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Δελτίο Τύπου 

Τα UniStart Hubs στην Spielwarenmesse 2026: Επιχειρηματική Αποστολή 
στην Spielwarenmesse 2026 

Οι Δομές Στήριξης Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, UniStart Hubs, συμμετείχαν 
στην κορυφαία παγκόσμια έκθεση για τον κλάδο του παιχνιδιού, 
Spielwarenmesse στη Νυρεμβέργη. Στο πλαίσιο της αποστολής, υποστηρίχθηκε 
η συμμετοχή του Κωνσταντίνου Βερδέ. 

Ιδιαίτερη επιτυχία για την αποστολή αποτέλεσε η επιλογή του GraviCube™ ως ένα 
από τα 15 κορυφαία και καινοτόμα παιχνίδια που παρουσιάστηκαν στην ειδική 
εκδήλωση ToyPitch κατά τη διάρκεια της Press Day. Πρόκειται για έναν 
πρωτοποριακό 3D γρίφο που καταργεί το παραδοσιακό στρίψιμο με τα χέρια, 
χρησιμοποιώντας έναν πατενταρισμένο μηχανισμό βαρύτητας, όπου μια 
εσωτερική σφαίρα ενεργοποιεί την περιστροφή των όψεων καθώς ο χρήστης 
κινεί τον κύβο. 

Η Spielwarenmesse αποτελεί το σημαντικότερο παγκόσμιο σημείο συνάντησης 
για την τουριστική βιομηχανία του παιχνιδιού, προσφέροντας μοναδικές ευκαιρίες 
διεθνούς δικτύωσης και ανταλλαγής γνώσεων. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, 
πραγματοποιήθηκαν επαφές με στελέχη της παγκόσμιας αγοράς, διανομείς και 
ειδικούς στον σχεδιασμό προϊόντων και τις νέες τεχνολογίες. 

Η συμμετοχή υποστηρίχθηκε από τις Δομές UniStart Hubs, επιβεβαιώνοντας τον 
ρόλο τους στην ενίσχυση της εξωστρέφειας και της καινοτομίας στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου, προσφέροντας πρακτικές ευκαιρίες προβολής σε ένα διεθνές 
επαγγελματικό περιβάλλον. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η επιχειρηματική αποστολή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση 
και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της 
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Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου», με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση 
Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και 
ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-
EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για 
συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ.  

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 


